PDURAEAA RIS 2R IPEFJKEFFRV A H
N f;‘-—%’: K]
SopEAN FLER LR BR-.C IRBLAL . 22fd s
“KH AR - K P EEELE A
CERF/EE R 1§
SRR A (H1003)
ﬁ&;im%E’F?Wiéﬂa£§4u2?éﬁwﬁﬁ?W17?¥?$’
FIME RS RESF R RN RFIFTAESE R R 4D 1000 = s s B4z ] o
AR R 0 ETfEL L fon R gl o @m§§2‘2 P fea a2 —F{F’“‘m# f‘-‘f‘%

- I T
=
X

g

’
N

]

F3EV 8%
AEAES Tas sTae i dimpmg o £33 FVETL 2L THEE
ot &
Rl £ 3
() vk ® (Lm/42%)
N I VAR C A R EBE R £
Blf#gii@* ok & &
AR % B-B-A2 £ uﬁéﬂxmﬂﬁrﬁmrnb CE A A R A AP
FABERY P EFLAEE R
B-EBl EHFpVETEHKTZ B Bendde a4 0 T RREEP
Figr 2 REGZE R up ¥ 5% Y hB e )k g; VE=2"3
E A A
(=) BB Pci A RRP
GEERPP R RBERE Y nE b TR R ot E o H
=P o
RN %ﬂtﬁig 3‘3 ji_‘
(-) V4R
n-1-7 B@REAZHEFFEF > ¥ Téi“‘" Bl S Rl E o
n-1-9 LR 4R G FE - ERPFrHEORY REEREER
R )"'Hl"

MR
’

Ve

L \ﬁgﬁ:ﬁwg‘;pﬂ : ;‘L%_EIZ B AR A8 ik g i 4 e



g KE AT R RRP
1 £ 1 #a 10-1 331 o2
10-2 22 foo & Fenff % o
L

FY 4R |n1-7 ﬂﬁaaaﬁﬁwﬁﬁ’i&?m‘%WEfﬁo
FBYRE [N4-9 EAR:T22 42962 k* 3 B ERE menfe Byt o
2y —‘Eéfz}ggklz}g {&(HIIQ)
S i fE o2 e Rl ko (n-11-9)
(=) FFFES5l42d48 (10 4 46)
1 - BB 23R8 1 4 st — L
P RY AV B AV
(=) $BREF/LBEE (25 44)
O - Jmlay
lﬁgﬁw—mv%#&4’vﬂ# e R
@t L Z2FEHP IR L2 EFE OB FIEB LA

"-g v lE'
°“j¢Fd*’%z°%iwﬂ$¢%&i¢i%mﬁﬁo

/!
* ?FL‘\::;L‘—F_I Vi iR *‘v‘v—'lu ’E.

o »IT3Hm o S SIS L |
2. E% 1 NEHNEE :

B
z\:] L PRI T

q»\l‘l‘ P}"“ V4

f‘ﬂ
Do
2
vz
o

(X &\: R RS E B E2000 % 0 | AFEa 5B R A A ?

254 o400 | BE200 2 5 EE_200x5=1000 -
% 11000 2 ¢
-1%0\z%ﬂu@%i?aﬁw.

o 7% B4 o 4o

1000 2= » ¥ g 1 22 > 3iv 1000 22 =1 22 o
o WEFAP 11000 2% A FY ¥ * 1 22 kdkg ] 22y

3. ¥ SRR kY B
iS22 ] kmPER

o

135 1% 1km °

4. 271dmF Al km= 53 528 25y AP A FH(EHRH)AT

v g rl’é\?J?
h. 3y 45 3 § 22 ke
°§}Ed’?z\' o 4o

@ - )i’é.Pm;}%:Fug‘zo

@ ’\iﬁ”’{pmiﬁ_r”ﬂ

@ & 28 kL
@iEfs 1 2L ol ok
@3- 1122 cSBl o - KL EAE 4!
D1 2241000 B 1 2> - &£ » 7123 .



@ 122401 %1000 28 - & > v rrzzic] 22 =1000 2 ¢ o
o« HH A EF B

7

nH
I

A

o FrEFz 11 22 (km) =1000 =& (m)

'giﬁ%"\v‘%' BE o

e32TEHNTOENB] 2

o vIF HE o Ao

D 32243000 1 2% - #E > 7 ruei®3 22 =30002% o
@3 2243 % 1000 B 2% - £ > 7 uzei®3 22 =30002¢% o
@ Tl 238 o

N 2R
3 : ]
AR
3,000

@F i - v AE G kT LT F o e FaE AREF R AR L X 4000
SREAB ALY
Y Lm0 B A o A
000 == &1 22 > #7024000 2= .4 22 o
Eihudy = R S =

AN

@y -7
Q7T =22 =( ) ==
1222=( )=
@6000 === ( ) =22
60000 > = ( ) =2

LUERER QR iFEE (N2 aBie) 3 (FRY :89-90 F



